



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

# 百辆警用摩托,为高考学子护航

## 全天候路面巡逻,第一时间为高考学生服务

本报济宁6月5日讯 高考期间,济宁市交警支队的100辆警用摩托车系上绿丝带,加入到爱心送考的队伍中。如有考生需要帮助,可向警用摩托车求助,警用摩托车将全天候在路面巡逻,随时准备为考生提供服务。

统一的警用摩托,全副武装的交警……5日上午,“绿丝带”爱心送考启动仪式现场,由济宁市交警支队组成的警用摩托车方队吸引了很多市民的关注。“高考虽然

只有两天,但对广大考生来说,是十几年刻苦学习的关键一战,能够为他们提供帮助是我们的责任和义务。”任城区交警大队大队长郭华说,高考中,一些考生本来情绪就高度紧张,如果在考试途中出现一些小麻烦、小意外,无疑会让他们的紧张程度加剧,很可能影响考试中的发挥。

“高考期间,我们大队将派出20多名民警驾驶系有绿丝带的警用摩托车上路,如有

高考学生需要帮助,我们的车辆招手即停。”高新区交警大队交宣股股长朱亚峰说,接到求助后,民警将第一时间驾车为高考学生提供服务,在保证安全的前提下,用最短的时间将考生送至考点。

“今年高考期间,济宁市交警支队共安排100辆警用摩托车加入到绿丝带爱心送考的活动中,全天候在城区巡逻,随时准备为考生提供帮助。”济宁市交警支队副支队长薛启鹏说。



百辆警用摩托车系上绿丝带。本报记者 张晓科 摄

# “奔驰哥”连续3年参与“绿丝带”

## 提前踩好送考路线,为结对考生一对一服务



爱心车主程龙将爱心送考标识贴在挡风玻璃上。本报记者 李岩松 摄

5日上午8点多,距离启动仪式开始还有半个多小时,热情高涨的私家车主和出租车司机就早早赶到现场,整齐停放的护考方阵吸引不少市民围观。其中,一辆银色的奔驰轿车十分显眼,“这是我第三年参加送考,不管开什么车,献爱心的心情都是一样的,我提前踩好了路线,确保安全,快速将考生送到。”爱心车主程龙说。

今年25岁的程龙打扮时

髦,接过爱心送考标识后,程龙仔细贴在车上,并系上绿丝带。“今年结对的是刘庄小区的一个考生,离我在供销社经营的一家酒吧非常近,只要学生确定好出发时间,我随叫随到。”程龙说,因为他是个体经营者,时间比较自由,高考这几天就集中精力为考生服务。“结对子的考生在实验中学考点,明天拿了准考证就能确定几点出发,路上有顺路的,还可以多送几个学生。”

“高考是人生中比较重要的一步,只有好好学习才能改变命运,我参加了三年护考,比较有经验,一定会安全、快速护送考生。”程龙说,既然现在有这个能力,那系上绿丝带就一定要为考生做好服务,解除考生的后顾之忧,让他们全力应考。“另外,考试开始,结束的时候,一般路上都比较堵,希望其他私家车能给坐着考生的‘绿丝带’送考车让路,让考生们顺利赴考、回家。”

稿件采写:本报记者 马辉 姬生辉 李倩 庄子帆 公素云 高雯 见习记者 于伟

# 高考这两天 气温有点高

高考期间,天气咋样一直是家长们关注的话题。今年高考期间,济宁地区天气还不错,天气晴朗无大范围降雨,但8日最高气温将达到35℃,考生和陪考家长应注意防暑降温。

根据济宁气象台最新气象资料综合分析,今年高考期间,济宁天气以多云间晴为主,最低温度均在20℃左右,7日最高气温33℃左右,8日最高气温将达到35℃,有些炎热。同时,这两天湿度较大,陪考的家长应该注意采取防晒措施,以免因为在户外停留时间过长而引起中暑。

# 金师傅服务队 加入爱心送考

本次“绿丝带”活动中,来自金宇家居的服务品牌——金师傅服务队也加入了爱心送考的行列。“回去一定把车擦得干干净净,让考生有个好心情,考个好成绩。”服务队成员陈来说。

“为市民义务服务,是金师傅服务队的初衷,爱心送考,我们愿意献出一份力量。”金宇家居企划部经理马红者说,高考期间,金师傅服务队的5辆送考车将奔走全城,为考生送考。“济宁实验中学离城区较远,我们打算把送考的重心放在那里。”

金师傅服务队由金宇家居的专业技术骨干组成,针对家居商品售后易发质量问题,为消费者提供上门免费服务。“献出一份爱心,收获了市民的认可,这种日积月累的积淀,是什么宣传也换不来的。”马红者说。

### 快评

## 关爱高考学子 爱心正在行动

绿丝带再次飘扬在济宁街头,爱心汇集在一起,为了一个共同的目的——助高考学子一臂之力。

在“绿丝带”爱心送考活动启动仪式现场,爱心车主们仔细地为爱车系上绿丝带,他们中有老面孔,也有新面孔,有出租车司机,有公安民警,还有很多社会爱心人士。虽然各自的身份不同,但这一刻,他们脸上的兴奋和自豪却没有任何区别。

为了送考,让自己的孩子坐电动车上下学;同事组团,精心设计好送考时的行车路线;更换座套打扫卫生,为考生准备好矿泉水、清凉油……爱心车主们感动着我们的记者,也感动着越来越多的济宁市民。

明天,又一批寒窗苦读了十几年的莘莘学子即将开始人生最重要的一次考试。对他们来说,这也许是决定自己命运的最重要的两天。而对于接过绿丝带、郑重系在车上的爱心车主们,能够尽一点微薄之力,在炎炎夏日让考生们顺利赶赴考场,不用为赶考而费心,就是最大的满足。

传递正能量,爱心护送考生,让我们记住这些可爱的面孔。

# 全国健康饮用水惠民工程来济宁了

## 50岁以上市民可致电申领水质处理器

您知道您每日饮用的水是否健康吗?您是否领取到沃康饮用水惠民工程发放的水质处理器吗?您得到净水专家对健康饮用水的专业建议和指导吗?随着“全民健康饮用水惠民工程”正式抵达济宁,这一切将变得触手可及。即日起,凡年满60周岁的济宁市民只需拨打2296294、2297294惠民热线,就可以免费领取到一部水质处理器,它能帮助您过滤掉自来水中含有的细菌、杂质、重金属等,有效改善水质,守护您和家人的健康。水是生命之源,也是健康之

本。人体70%是由水组成的,血液里80%都是水,水质好坏,直接决定体质好坏。然而,由于工业废水排放,生活垃圾在水源堆积等问题,导致全球性的水源污染,饮用不干净的水已逐渐成为人类健康的隐形杀手。据世界卫生组织调查显示,人体的疾病八成与水有关,喝优质饮用水有益健康长寿。

“美国科学家在饮用水中已发现了超过2100种化学污染物,其中有1900种污染物被确定对健康不利。”全民健康饮用水惠民工程济宁站的负责人说,尽

管饮用水健康已成为日益严峻的全球化热点,但因为习惯成自然,仍有不少人未能引起重视。而为了改变这一现状,让更多的人享用到健康的饮用水,“全民健康饮用水惠民工程”将在全国启动。

截止目前,全民健康饮用水惠民工程已在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等20余省、自治区、直辖市近120个城市全面展开。

据介绍,“全民健康饮用水惠民工程”将以免费发放水质处理器的方式,帮助市民过滤清除

自来水中的细菌、杂质、重金属等污染物,改善并改善水质。目前,全国已有80多万家庭免费领取到了水质处理器。从今年9月开始,惠民工程第98站来到济宁。济宁任城区的刘阿姨领到水质处理器后说,“小孙子和我们住一起,我通过水质处理器了解到家里的水质后,现在改用健康好水,小孙子每天喝这样的水我放心了!”高新区的崔阿姨说,“现在几地纯净水,就怕喝到不好的水,用水质处理器一检测,发现确实有这方面问题,现在我们全家都喝健康好水。”

“因为是免费领取,下放到济宁的水质处理器数量也有限,因此我们只能暂时面向健康需求最高的老年群体率先发放。”负责人说,凡是年满60周岁的市民都可拨打申领电话2296294、2297294,领取水质处理器,名额有限,先到先得,符合条件市民尽快申领。

因为领取的人数较多,截止目前,已发放出去近2000个水质处理器,目前仅剩最后800个名额,还没有领取,符合条件的市民尽快拨打申领电话,以免错过。